

■ 悠悠男女

笨老婆出走

凉幽

老婆曾多次威胁我：“如果你再和我顶嘴，我就离家出走，看你怎么办？”

我鼻子哼了一下，说：“我敢保证，你只要离开这个家，不出一个小时，我绝对能把你逮回来！”

老婆居然为一件屁大的事，愤然离家出走了。

我也没拦她，先让她尝尝离家出走是啥滋味，等她实在支撑不下去了，我再把她逮回来，以彻底断绝她这种念头。

我看了看表，觉得时间差不多了，就直奔附近的一家大超市门口，一下子就把

老婆逮了个正着。

回到家，总结了她必然失败的三个基本原因：

第一，她把什么事情都考虑得太周全了。一个真正要离家出走的人，走的时候都是很匆忙的，是没时间考虑带什么日常用品的，哪像她，竟把自己的衣服、手机、钱包、雨伞都带上了，这哪里像离家出走呀，分明是要出去旅游嘛。

第二，就算确实要离家出走了，也应该在几天前就已经制定出一个周密的计划，而她一个晚上根本就不串门的人，就是偶尔出去一

趟，也是去逛逛超市，再者说了，她就是真正要出走，绝不会坐出租车去火车站，因为她平常太抠门，根本就舍不得花钱打车的。

第三，她平常就有个习惯，一旦我俩拌了嘴，她就会给我那几个哥们打电话诉苦，让他们帮她申冤。这几个电话一旦打了出去，她的整个出走路线还不暴露无遗吗？

果然，她离家后先是溜达到超市门口，正准备进去买点什么，却又犹豫了，因为她想起一本杂志上说的，心情不好时千万别购物，那样很容易会乱花钱，等心情好

了时，就会加倍后悔的。于是，她就在超市门口徘徊起来。接下来，就想给她的一个同学打电话，想去她家坐一会儿，但忽然一想，自己又是带雨伞又是带衣服的，要是同学问起来，可怎么讲呢？再说了，同学家那么远，坐公交要转车，打车又太花钱，还是省省吧。那只剩最后一招了，给我的几个铁哥们打电话诉苦。这电话一打过去，我那几个哥们立即把她的行踪和出走路线全透露给了我，她不失败那才叫怪呢！

老婆无比懊悔：“没想到，离家出走原来竟这样难啊！”

■ 同笑时代

儿子吃糖

霍寿喜

楼下新开了一家食品小店，下班路过，我常会给儿子买一小袋奶糖。儿子见糖眼开，边吃边叫唤：“老爸真好。”

儿子最喜欢吃这种奶糖了，我买一袋，他吃一袋，基本上一个小时就能解决掉。照这样吃下去，对身体没好处。于是这天傍晚，当我把一袋奶糖扔到桌子上时，也开始约法三章：“糖吃多了不好。这袋糖至少要吃两天，否则我以后就不买了。”儿子先是叫唤“老爸真坏”，但没一会儿他就表示“一定遵命”。

说归说，做归做，儿子吃糖的速度依旧，半个小时后就只剩半袋了。我又一次提醒儿子：“今晚要是把糖吃完了，我以后可就不买喽。”儿子做了个鬼脸：“放心吧，我一定听您的话。”可是一个小时之后，袋里就只剩一颗糖了。唉，儿子太令我失望了。

第二天早晨，儿子刚洗漱完毕，就迫不及待地奔向桌子，将那颗在袋中躺了一夜的奶糖送进了嘴里，边吃边对我声明：“昨天买的糖，我今天才吃完，一袋糖吃了两天哦。”

■ 东张西望

坐惯飞机的人

张志强

过完年从老家回来，没买到飞机票，也没买到火车票，无奈只好坐长途汽车回来。在车上和我邻座的一哥们聊天，这哥们可真能侃，说是一家公司的业务经理，一年有十个月在外地出差，每次都是飞来飞去，从没坐过火车和汽车，这回也是没买到机票，只得坐长途汽车了。

开始我还不信，以为他是在摆阔呢，可途中他的两次举动，让我相信了他确实是个坐惯了飞机的人……

大巴车是夜间行驶的，和这哥们聊了一会儿，我就眯起眼睛休息了。不知啥时候，这哥们突然推了我一把：“麻烦让一下，我去趟卫生间！”说完就要往过道走。我笑着拉住了他：“你还真以为是在坐飞机啊，这汽车上哪有卫生间？”

又过了一会儿，大巴车经过一收费站减速时，这哥们又醒了，迷迷糊糊地朝窗外看了一眼，自言自语道：“着陆了……”

■ 不是乱弹

车位比口味更重要

明伟方



漫画 郭 ■

大学同学阿黄年前买了辆车，成为同学中第一个有车一族。上周末，阿黄开车带着我和小刘、小张三个死党去郊外玩了个痛快。

游玩归来，当车进入市内，已是万家灯火时分，大

家才不约而同地发觉自己的肚子开始闹意见了。小刘兴奋地提议去吃火锅，小张大声嚷着去吃江鲜，我呢，更喜欢找一家有特色的小酒店坐坐。

正当我们为上哪儿吃饭

争得不可开交之时，阿黄解围道：“大家不要再争了！我拿驾照才几个月，停车的水平实在太低，这样吧，我开车沿街慢慢走，碰上哪家酒店门口停车方便，就上那一家吃吧！”

■ 三言二拍

一式两份的戒烟书

周国勇

按揭买房的第二天，老婆就对我这个老烟枪说：“阿勇，跟你商量个事，我们刚买了房子，手头紧巴巴的，你看你能不能把烟戒了？”“能，能……”我支支吾吾的。这烟一旦成瘾了，要戒谈何容易？我都有过N次失败的戒烟教训了。

老婆严肃地说：“光嘴巴说不行的，你写两份保证书吧。一份我拿一份你拿，如果真的戒烟成功了，我重重有

赏。”看来她这次学聪明了，居然要我写保证书。

写就写吧。我唰唰几下就写好了，递给老婆。她大致扫了一眼，满意地笑了。

一个月后，老婆发现我偷偷买烟抽，气得暴跳如雷：“周国勇，你不记得写的保证书了吗？”

“记得很清楚啊！”

“那你是明知故犯啦？”

我笑着说：“你再看看那两份保证书吧，也许错不

在我哦！”

“好，我念，你听好了！戒烟保证书：从今往后戒烟不？一定戒！周国勇，1月15日。怎么样？你还想赖？”妻子怒目圆睁。

我不动声色地把我保存的那份保证书递过去，“你再念我这份。”

“戒烟保证书：从今往后戒烟？不一定戒！周国勇，1月15日。这……这到底是怎么回事？你敢要我？”

■ 打工生涯

老总的关心

王雷

我上班的公司离家很近，骑自行车不到十分钟即可到达。以往我每天中午回家吃饭，来回顶多也就个把小时。可是春节过后，老总要我像大家一样在公司买盒饭，享受公司补助的两块钱午餐费。我虽然不敢违抗老总的命令，但只要老总不在公司，我还是照旧跑回家吃饭。

精明的老总突然中午查岗，见我又回家吃饭，十分恼火。我解释回家吃饭是因为我有胃病，总吃盒饭胃不舒服。老总不再批评我，转而对大家说：“我马上派人买台微波炉，如果你们吃不惯盒饭，就从家里带饭热着吃。”第二天，老总果然买了微波炉。同事们充满感激

地对我竖起了大拇指：“王师傅，若不是你提出盒饭难吃，老总肯定舍不得买微波炉让我们热饭。”

然而，大家万万没想到的是，老总借开会时宣布；因为有微波炉给大家热饭，原先每天两元的午餐补助现已取消，具体执行的时间从买回微波炉那天算起。

■ 只是故事

年轻人就是腿脚好

成佳

我约了几位好友一起去爬山。在山下，我们遇见了一个老头老太晨练登山团，闲聊了几句就一起出发了。我们个个精神抖擞，没多久就把他们远远甩在了身后。

没想到刚走到半道，我们一个个都泄气了，累得气喘吁吁，腿像灌了铅似的挪不动了，只好找块大石板歇息。

正当我们商量继续向上爬还是放弃时，刚才山下碰见

的老头老太们上来了，他们有说有笑，一副倍儿有精神的模样。

其中一位老先生眼尖，首先看到了我们，惊讶地说道：“你们都下山啦？年轻人腿脚就是好啊。”

我们面面相觑，互使了个眼色之后，纷纷忙不迭地点头，然后拍拍屁股站起来，雄赳赳气昂昂地往山下走去……

■ 江湖传言

共同语言

玲子

某日，我说：“我家宝宝吃的奶粉原来153元一罐，现在已经193元一罐了。”同事小兰幽幽地接茬：“我家臭臭的食物也涨价了。”

某日，我说：“昨天天气好，我家宝贝出去玩了一圈，跷跷板、荡秋千，回来睡得呼呼的。”同事小兰幽幽地接茬：“我家臭臭偷着出去玩了半天，回来的时候我还给它洗了个澡，晚上也睡得呼呼的。”

某日，我说：“这是我的来电铃音，录的宝宝的笑声，听到没？”同事小兰幽幽地接茬：“回去打我们臭臭几下，我也来录个手机铃声。”

这部容量超大的手机。”

我一听，羡慕道：“现在的年轻人真是太浪漫了，可惜当年我怎么就没想到呢？否则现在再拿出来看看，该多浪漫啊！”

妹妹听了不屑地道：“哈，浪漫啊，我是把谈恋爱时对我的许诺都记下来，省得结婚后他不承认。”

■ 都市传奇

揽活

李波

朋友阿瑞来玩，对我家大门上我自己写的春联大加赞赏：“笔力遒劲，收放自如，好字！好字！”我说：“您的字儿也不错！”阿瑞大摇其头，说他的毛笔字儿像是“蚯蚓找妈妈”，歪歪扭扭的，捧不上台面。我大发感慨：“现在过年家家都买春联，再也没人请写春联了，写毛笔字的机会实在太少了！再不好好练练，我也要不会写毛笔字了！”阿瑞连连点头称是。

■ 甲方乙方

过年感觉

杨长征

元宵节晚上，全家坐在电视机前看晚会。老婆说：“过了元宵节，这个年就算过完了。”我说：“可算过完了，每年这时都要忙活一阵子，先是大包小包地回我妈家，然后再去你妈家，又是我家亲戚，又是你家亲戚，再后来就是今天这个朋友聚，明天那个朋友聚，到处都是酒局，喝得我头都大了。”

老婆说：“每年过年，我都是从年前忙到年后，又要被套上了。”

又要逛街买年货，又要在家里大扫除，好不容易熬到过年了，东家走走，西家转转，七大姑八大姨的，哪一家都不能漏了，过年一个字，就是‘累’。”

儿子在旁边吃着水果说：“我怎么和你们的感觉不一样呢？我感觉过年真是太好了，就像股票解套一样让人高兴，只可惜时间太短，才开心没几天就开学了，我又要被套上了。”